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Του  Πρακτικού αριθ.   28/2011   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.  

Αριθ. Απόφασης  344 /2011 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: 
«Κατασκευή τμήματος της αριθ. 5 Επ. Οδού (ΚΟΜΝΗΝΑ – ΚΡΩΜΝΙΚΟ – ΓΑΛΑΝΗ)», αναδόχου 
«ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α.Ε.».        
 
 Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 25 Αυγούστου 2011  ημέρα Πέμπτη και ώρα  13.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.ΟΙΚ. 3350/19-8-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) Ανδρονίκη 
Κεφαλίδου, 3) Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος 5) Μαρία 
Γκουγκουσκίδου, μέλος,  6) Αϊχάν Σιακήρ  μέλος, 7) Γεώργιος-Παύλος Ζησίμου (αναπληρωματικό) μέλος, 
8)  Κωνσταντίνος Μιχελής.  
  Απόντες ήταν: οι κ. κ.  Χρήστος Τρέλλης, μέλος και Σταύρος Καβαρατζής, μέλος,  οι οποίοι απουσίαζαν 
αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Ευαγγελία Τζιαμπάζη. 
      ΑΠΟΦΑΣΗ 344: Εισηγούμενη το πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών Έργων ΠΕ 
Ξάνθης, με το υπ’ αριθμ. 34132/ΞΔΤΕ-1534/01-07-2011 έγγραφό της , έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής τα εξής: 
Με την από 03-03-2011 αίτηση της  η  ανάδοχος  εταιρεία του έργου «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α.Ε.», αιτείται την 
χορήγηση παράτασης προθεσμίας περαίωσης  του έργου μέχρι 31-07-2011, ήτοι κατά 100 ημέρες. Την 
παραπάνω παράταση την ζητάει αφενός λόγω ακαταλλήλων καιρικών συνθηκών όπως προκύπτει και από το 
ημερολόγιο εργασιών, οι οποίες καθυστέρησαν την εκτέλεση των εργασιών, αφετέρου προκειμένου να 
εκτελέσει τις εργασίες ασφαλτικών σε περίοδο με κατάλληλες καιρικές συνθήκες.  
Μέχρι σήμερα, και σύμφωνα με το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα, έχουν περαιωθεί εντελώς οι χωματουργικές 
εργασίες και τα τεχνικά έργα, εκτός των τριγωνικών τάφρων και των ερεισμάτων από σκυρόδεμα, η 
κατασκευή των οποίων είναι σε εξέλιξη. Επίσης η οδοστρωσία έχει ολοκληρωθεί στο μεγαλύτερο τμήμα της 
και απομένουν να εκτελεστούν οι εργασίες ασφαλτικών. 
Τα έργα σήμανσης και ασφάλειας, θα ολοκληρωθούν μετά την ολοκλήρωση των ασφαλτικών. 
Πρέπει να αναφερθεί ότι η περιοχή όπου εκτελείται το έργο είναι ιδιόμορφη, ήτοι ορεινή περιοχή με χαμηλές 
θερμοκρασίες και ιδιαίτερα την χειμερινή περίοδο επικρατούν δυσμενείς καιρικές συνθήκες που καθιστούν 
απαγορευτική την κατασκευή των προαναφερθεισών εργασιών. Ειδικότερα για τις εργασίες των ασφαλτικών 
θα πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη έμφαση και να κατασκευαστούν σε χρόνο που οι καιρικές συνθήκες θα 
επιτρέπουν τέτοιου είδους εργασίες. Τέτοιες συνθήκες στην περιοχή, υπάρχουν μόνο κατά τους θερινούς 
μήνες. 
Συνεπώς κρίνεται ότι πρέπει να παραταθεί η προθεσμία περαίωσης του έργου μέχρι   30-06-2011. 
Κατόπιν των παραπάνω και δεδομένου ότι με την αριθμ. 1 / 12 – 05 – 2011 (θέμα 4ο) γνωμοδότηση, το 
Τεχνικό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων  Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης γνωμοδότησε υπέρ της έγκρισης 
χορήγησης γενικής παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου, μέχρι 30 – 06– 2011, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση γενικής παράτασης προθεσμίας περαίωσης  με αναθεώρηση του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 5 ΕΠ. ΟΔΟΥ (ΚΟΜΝΗΝΑ – ΚΡΩΜΝΙΚΟ –ΓΑΛΑΝΗ)» αναδόχου «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
Α.Ε.», για τις ανωτέρω εργασίες μέχρι 30-06-2011, ήτοι 69 ημέρες. 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας υπόψη 
τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 : 

ΑΠΟ Φ ΑΣΙ Ζ Ε Ι  Ο Μ Ο ΦΩ Ν Α  
Εγκρίνει τη χορήγηση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Κατασκευή τμήματος της αριθ. 5 Επ. 
Οδού (ΚΟΜΝΗΝΑ – ΚΡΩΜΝΙΚΟ – ΓΑΛΑΝΗ)», αναδόχου «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α.Ε.» μέχρι 30-06-2011. 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 344/2011. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 
 

              ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ 
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΠΑΥΛΟΣ ΖΗΣΙΜΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΖΙΑΜΠΑΖΗ 
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